



Житель Усть-Куломского района обвиняется в убийстве односельчанина



Следственным отделом по Усть-Куломскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении смерти другому человеку (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в апреле текущего года в помещении зимней кухни, расположенной во дворе дома одного из населенных пунктов Усть-Куломского района, между распивавшими спиртное односельчанами возник конфликт на почве личных неприязненных отношений, во время которого обвиняемый не менее 15 раз ударил 32-летнего топором и иным неустановленным предметом в область головы, шеи и верхних конечностей. От острой массивной кровопотери, развившейся в результате полученных рубленых ран, потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В ходе расследования обвиняемый частично признал вину по предъявленному обвинению. Следователем собраны доказательства, и уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1696799>